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Adresa uredništva: 

Cvrčak, Braće Radića 49 

Veliko Trojstvo 

tel./fax:043/885-905 

E-mail:  

ured@os-veliko-trojstvo.skole.hr 

Izdavač:  

OŠ Veliko Trojstvo 

Za izdavača: 

ravnateljica Sanja Vranješević, 
dipl.učitelj 

Glavne urednice: Kristina Smrček 
Balatinec, Vivijana Krmpotić, Marina 
Trstenjak 

Odgovorna i grafička urednica:  

Kristina Smrček Balatinec 

Lektorica: Sonja Lučić 

Naslovna stranica: 

Učenici i učitelji OŠ Veliko Trojstvo 

Uredništvo: 

Novinarska skupina, Matea Gadžo 

Suradnici:  

brojni učenici i učitelji škole 

Fotografije: 

učitelji, Ž.Smešnjak, Ž. Smrček, 
web stranica škole, bjelovar.live, 
zvono.hr 

Prilozi: likovni radovi učenika 

 

Naša škola zgrada je stara 

U njoj su rasla mnoga srca mlada 

Ljubavi i pjesme ovdje uvijek ima 

Zagrljaje pružamo svima 

Znanje i iskustvo ovdje stvaramo 

Nikada se  ni malo ne umaramo 

Pravi ljudi ovdje ćemo postati 

Učitelji u srcu će nam ostati 

Bilogorom našom vika se čuje 

Osmjeh naših đaka šumama odje-
kuje 

Djetinjstva su ovdje stvarno pra-
vi raj 

Osnovna škola Vel′ko Trojstvo u 
svemu je naj 

Vrijedne ruke zadruga je naša 

Bilogorski vijenac pun je pravih 
sportaša 

Natjecanja mnoga osvajamo mi 

Kreativni i složni tu smo uvijek 
svi 

 

Tekst.Ivana Dolovski, dipl.uč 

Glazba: Tomislav Vrabec,prof. 
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NOVOOBNOVLJENA ŠKOLA U VELIKOM TROJSTVU spremno dočekuje                   

novu školsku godinu

Bjelovarsko-bilogorski župan Damir Bajs u pratnji načelnika Općine Veliko 
Trojstvo Ivana Kovačića i ravnateljice OŠ Veliko Trojstvo Sanje Vranješević u 
utorak, 25. kolovoza obišao je Osnovnu školu u Velikom Trojstvu koja je novo-
obnovljena i dograđena, a u sklopu škole izgrađen je i novi dječji vrtić. 

     Vrijednost projekta je bila 14 milijuna kuna od kojih je 5 milijuna kuna vlastitih sredstava uložila Bje-

lovarsko-bilogorska županija. Završetkom projekta Osnovna škola Veliko Trojstvo dobila je pet novih 
učionica, dva kabineta, nove sanitarne čvorove, sanitarni čvor za invalide i podiznu platformu za invali-

de, polivalentnu dvoranu te prostorije za domara i spremište. Za 188  učenika to  znači  novi  standard 
u obrazovanju, a kako za njih tako i za nastavnike te ostale zaposlenike škole. Realizacijom ovog pro-

jekta doprinijelo se poboljšanju kvalitete nastave i omogućio se jednosmjenski rad po svim standardi-
ma koje zahtjeva 21. stoljeće. Nakon što su radovi na obnovi i dogradnji škole završili Bjelovarsko-

bilogorska županija uložila je dodatnih 200 tisuća kuna za novi namještaj kako bi škola bila uređena ne 

samo izvana, već i iznutra. 

U sklopu projekta u partnerskom odnosu Bjelovarsko-bilogorske županije i Općine Veliko Trojstvo us-
pješno koristeći europska sredstva izgrađen je novi dječji vrtić s jaslicama za 52 djece kojim će se 

omogućiti novi standard za najmlađe mještane općine koji pohađaju vrtiće na području grada Bjelovara 

te će se uvelike olakšati svakodnevni život njihovim roditeljima. 

Projekt dogradnje OŠ Veliko Trojstvo i gradnje dječjeg vrtića i ekonomski je dobro osmišljen budući da 

će škola i vrtić koristiti zajedničku kuhinju što će doprinijeti i uštedama u svakodnevnom radu. 
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NOVOOBNOVLJENA ŠKOLA U VELIKOM TROJSTVU spremno dočekuje                   

novu školsku godinu 

Dogradnja osnovne škole u Velikom Trojstvu te izgradnja novog dječjeg vrtića u sklo-

pu škole značit će puno za mlade obitelji koje mogu ostati ovdje živjeti. Sve što imaju 

u gradu, sada imaju i ovdje, kazao je je načelnik Općine Veliko Trojstvo Ivan Kovačić. 

– Završetak dogradnje naše škole za nas učitelje, učenike i roditelje znači mnogo jer mi smo sada dobili 

nadstandard kojim se rijetko koja škola može pohvaliti. Dobili smo veći broj učionica, kabineta, novu zborni-
cu i novu kuhinju opremljenu sa svim aparatima. Ono što je nama najbitnije, to je da smo svi pod jednim 

krovom, nismo raštrkani. Županija nam je omogućila i novi namještaj. Sada je sve tu i mi smo jako sretni. 
Jedva smo dočekali da preuzmemo službeno ovaj objekt i da dobijemo uporabnu dozvolu kako bismo mogli 

krenuti s novom školskom godinom, kazala je ravnateljice OŠ Veliko Trojstvo Sanja Vranješević. 

– Zahvaljujući novoj dogradnji prostora i učionica, spremni smo dočekati naše učenike. Što se tiče raspore-

da i naših djelatnika, vjerujem da ćemo se uspjeti organizirati do početka školske godine. Također, što se 
tiče dezinficijensa i tu smo spremni jer imamo podršku naših osnivača, poručila je ravnateljica Sanja Vra-

nješević. 

– Sretni smo i ponosni što ćemo imati ovakav objekt koji i zaslužujemo. Svaka učionica ima i svoj kabinet, 

što će pridonijeti boljoj organizaciji rada. Osim toga, učionice su velike, prostrane, klimatizirane i povezane 

s dvoranom i blagovaonom. To će omogućiti djeci kvalitetniji suživot u školi zajedno s nama, rekla je Ivana 

Anđić , učiteljica razredne nastave u Osnovnoj školi Veliko Trojstvo.  

Izvor:bjelovar.live 
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INTERVJU S „TETOM“ NENOM 

Jeste li spremni odgovoriti na najškakljivija pitanja? 

Jesam! 

Imate dvije kćeri. I one su pohađale ovu školu i vjerojatno 

ste svakodnevno slušali o njihovim uspjesima, ponašanju 

i ostalom. Je li Vam bilo teško raditi tih osam godina? 

Meni nije bilo teško raditi zato što su bile dobre učenice i nika-

da nisam slušala loše o njihovom ponašanju, a možda da pita-

te njih, možda bi one mislile drugačije. Meni je to bilo najljepše 

razdoblje. 

Znamo što radite u školi ( čistite hodnike i sve učionice ), 

no ne znamo što radite u slobodno vrijeme. Imate li hobi? 

Jako volim cvijeće pa se u slobodno vrijeme bavim njime. U 

školi moram pričati, ali i vikati i stalno vodim neku borbu s dje-

com. Onda kad dođem kući, odgovara mi mir i tišina i to pro-

nađem u cvijeću.  

Radili ste u ovoj školi 35 godina i bilo je puno generacija. 

Koja generacija vam je prirasla srcu? 

Dugo sam tu i vi ste svi moja djeca. Svi ste mi dragi i nisam se 

niti za jednu generaciju tako jako vezala jer godine nose svoje. 

Možda, što sam  starija, to sam vam sve više popuštala, ali to 

ti je kao da roditelje pitaš koje im je dijete najdraže. Sva su mi 

djeca draga i o svima se isto brinem i svi na kraju odete i stvo-

rite svoj život – kao i vlastita djeca. Ne bi bilo pošteno očekiva-

ti drugačije od mene, a niti od vas. 

(Mlada novinarka K.L. i N. B., autor fotogra-

fije: učenica) 

Danas ćemo razgovarati s tetom Nenom, našom čistači-

com koju tek pokoji dan dijeli do zaslužene mirovine, a kroz čije 

su ruke prošle nebrojene generacije te raznolika rukovodstva.  

Želimo da se njezina riječ čuje i ostane trajno zabilježena na pa-

piru. 

Saznajte što se mijenjalo iz generacije u generaciju! Kako se mi-

jenjala teta Nena te koji je njezin način opuštanja nakon različitih 

nepodopština koje se kriju ispod školskih klupa! 

Razgovor naše novinarke i najbolje čistačice – legendarne tete Nene 
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Plan mi je uživati u zasluženoj 

mirovini 

Tijekom vašeg rada surađivali ste s puno djece i kolega. 

Tko Vam je pružao najveću potporu u školi? 

Moraš surađivati sa svima i s kolegama, sa školom, s prijatelji-

ma, s djecom jer jedni bez drugih ne možemo. Ne bih htjela 

nikoga izdvojiti. Ovo je mala škola i svi smo oduvijek kolege, ali 

i prijatelji. Uvijek smo jedni drugima bili oslonac i tako je moralo 

biti jer se ne bismo mogli uspješno s vama boriti. Ha, ha, ha! 

Da, to je istina. Vjerojatno kada ste krenuli raditi u školi, 

ponekad niste znali kako postupiti u nekoj situaciji. Što bi-

ste Vi sada savjetovali mladoj teti Neni? 

Savjetovala bih joj da se prilagodi djeci, situaciji, jer s kim si, 

takav si. Nekad se mora spustiti na vašu razinu razmišljanja. 

Tako sam i ja da bih mogla s vama „opstati“. 

Skoro cijeli život proveli ste ovdje, kao mlada učenica te 

kao djelatnica ove škole. Hoće li Vam nedostajati škola i 

Vaši prijatelji koje ste stekli u njoj? 

Nedostajat će mi škola. Nedostajat će mi djeca i prijatelji, ali, 

opet, u mojim godinama, čovjek treba i svoj mir. Imam unučicu i 

sada mi je želja uživati u njoj. Do sada sam uživala u drugoj 

djeci, a sada ću malo uživati u svojoj unučici. 

Radili ste u svim teškim uvjetima, uključujući i Domovinski 

rat, a sada je nakon dosta mirnih godina, zavladala bolest 

Corona. Kada Vam je bilo teže? Kada Vas je bilo više 

strah? 

Bilo me je strah nekoliko puta u životi  i radu. Za vrijeme Domo-

vinskog rata djeca su bila tu. Bile su uzbune. Bilo mi je teško. 

Ovo je ipak drugačije vrijeme. Strah me i sada jer je puno gene-

racija koje napada bolest i nikada ne znaš kako će se odraziti 

na zdravlje bilo koga od nas. Jako je nepredvidiva i nepoznata 

te je zato opasna. Teško je bilo onda, ali niti sada nije lako. Mo-

žda su me godine ohrabrile. 

Da, istina. Svaki Vaš dan po nečemu je drugačiji od proš-

log. Možete li nam ukratko prepričati svoj jedan dan? 

Kada dođem na posao, prvo palim peći da vi dođete u toplo, a 

poslije sam vama na usluzi. Gdje tko što treba, tu je uvijek teta 

Nena. Unutar škole ili izvan nje. 

U to smo sigurni. U Vašem poslu ima različitih zadataka. 

Što Vam je najteže odraditi? 

Najteže je zadovoljiti svakoga. Dogodi se neka šteta koju je di-

jete napravilo i ja to vidim, ali dijete me uvjerava da nije. Najteže 

mi je kada to moram prešutjeti kako bi mi djeca vjerovala da ih 

neću tužiti, već da ću im pomoći. Teško im je biti i prijatelj i onaj 

koji ih odgaja, a ja nemam puno mogućnosti, nego im biti prija-

telj. Ja sam samo njihova teta Nena. 
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Radili ste za vrijeme čak tri ravnatelja i tri ravnateljice, ne ra-

čunajući vođenje naše defektologinje. Priznajte, kada je bilo 

najbolje? 

Meni je uvijek lijepo. Skromna sam ti ja. Mogu se prilagoditi bilo 

kome. Svaki ravnatelj ima svoje mišljenje, svoje gledište. Svaki 

ima svoje dobre i loše strane i ti moraš prihvatiti i one loše, kao i 

dobre. Ne sjećam se da je bilo nerješivih situacija. Uvijek smo gle-

dali da problem riješimo razgovorom i da svi budemo zadovoljni i 

uvijek smo u tome uspjeli. Imala sam valjda tu sreću da sam sa 

svakim nadređenim mogla razgovarati i riješiti problem. To je bla-

goslov. 

Da se možete prilagoditi jedni drugima? 

Da, uvijek smo se prilagodili. 

Kroz Vaše su ruke prošle mnoge generacije. Jesu li se djeca 

mijenjala tijekom godina Vašeg rada? 

Da, djeca su se jako promijenila od onog vremena prije 35 godina. 

Sada i tada - nebo i zemlja. 

Jesu li bili boljeg ponašanja? 

Da, djeca su se promijenila. Smeta mi što roditelji kod kuće djecu 

odgajaju, uče kako se trebaju ponašati i odnositi prema starijima, a 

u školi su puno drugačiji. Sigurna sam da to roditelji ne znaju. Uvi-

jek su i nas učili da treba imati poštovanja prema starijima i prema 

nastavnicima/profesorima, pogotovo u školi, a mi smo se toga i 

držali. Sada mi jako smeta što djeca kada izađu iz kuće i nisu pod 

nadzorom roditelja, puno su opuštenija te imam osjećaj da nemaju 

obzira prema starijima. 

                   

  

 

Budući da punite 35 godina radnog staža u našoj školi, jeste li 

ikada bili u neugodnoj situaciji zbog pojedinih učenika? 

Možete li nam prepričati jedan događaj koji vam je os-

tao u sjećanju? 

Ne mogu sada ništa izdvojiti. Bilo je puno situacija koje je teta Ne-

na pokušala okrenuti na šalu i tako izvukla tanji kraj. Makar sam ja 

ostala kriva, zaštitila sam djecu. Nadam se da će to svima ostati u 

sjećanju. 

 

Tete Nena i ravnateljica  Sanja Vranje-

šević na dodjeli poklona za 35. godiš-

njicu rada .                                                                                                               
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Posao čistačice nije nimalo lak, pogotovo u školi. Kako ste se Vi nosili s 

problemima koja su Vam djeca radila ? 

Prošla mi je generacija ostala u sjećanju. Kad su nešto napravili, znali su, bili su 

svjesni svoje pogreške i došli su mi reći jer su imali povjerenja u mene. Došli su i 

rekli: „ Teta Nena, mi smo napravili to i to!“ Onda smo to zajedno riješili. Često, 

bez da itko drugi zna. Tako nije bilo problema niti za njih, a niti za mene. Godina-

ma sam stjecala povjerenje djece i to je, po mom mišljenju, jedino rješenje za sve 

probleme. 

Uživati. 

Uživati u zasluženoj mirovini! 

A poruka za buduće naraštaje? 

Osim spomenutog poštovanja prema starijima danas osobito treba misliti na očuvanje našeg okoliša, vanjskog i unutarnjeg. Odma le-

na vas se uči da ne zagađujete i ne bacate otpatke uokolo , a isto tako treba biti gospodar svoje kuće i znati mudro koristit i prirodne 

resurse. 

Teta Nena, došli smo do kraja našeg razgovora. Zahvaljujemo Vam što ste odvojili svoje vrijeme za nas. 

Hvala i vama, i drugi put! 

                                                                                                                                                                                  Male novinarke 
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OBNOVA PODRUČNE ŠKOLE  ŠANDROVAC

Ravnateljica Osnovne škole Veliko Trojstvo Sanja Vranješević i vlasnik tvrtke Gradnja Alaber, Davor Alaber, uz prisu-
stvo bjelovarsko – bilogorskog župana Damira Bajsa, potpisali su u srijedu 7. travnja ugovor vezan za energet-
sku obnovu Područne škole Šandrovac. Europski projekt energetske obnove PŠ Šandrovac vrijedan je 1,4 milijuna 
kuna, a radi se o 49. školskom objektu na području Bjelovarsko – bilogorske županije za koji se potpisuje ugovor s 
izvođačem radova za temeljitu obnovu. 

Potpisivanjem ovog ugovora, Županija nastavlja svoj veliki investicijski ciklus ulaganja u obnovu županijskih škola. Ta-
ko će uskoro biti obnovljena još jedna manja škola, jer je cilj Županije i župana Damira Bajsa izvršiti temeljitu obnovu 
svih škola, bilo da se radi o područnim ili matičnim školama.  

Radovi energetske obnove PŠ Šandrovac obuhvatit 

će izolaciju vanjskih zidova, postavljanja nove vanjske 

ovojnice, izolaciju podova, izolaciju stropova, drenažni 

sustav okolo zgrade, rekonstrukciju sustava rasvjete, 

rekonstrukciju sustava grijanja i drugo. Nakon završet-

ka obnove očekivana je ušteda energije od 63 posto. 

S obzirom da je škola uslijed potresa zadobila određe-

na oštećenja, Bjelovarsko – bilogorska županija će u 

dogovoru sa SAFU-om dogovoriti potpisivanje aneksa 

ugovora u kojem će biti uključena i sanacija objekta 

vezana uz štete od potresa. Pokrivanje tog dijela troš-

kova osigurati će Bjelovarsko – bilogorska županija. 

Važno je naglasiti kako na objektima koji su već prošli 

proces energetske obnove nisu zabilježene štete od 

potresa.   
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OBNOVA PODRUČNE ŠKOLE  ŠANDROVAC 

Obnovom ove škole, direktno će se uložiti u kvalitetnije obrazovanje 

naših učenika. Djeci će biti osigurani bolji uvjeti rada, kao i svim škol-

skim djelatnicima. Izgled škole će se promijeniti, pa će boravak u školi 

za vrijeme održavanja nastave biti sigurniji i ugodniji, poručila 

je učiteljica PŠ Šandrovac, Dunja Kramarić.   

Kako je i sam načelnik Općine Šandrovac istaknuo, potpisivanje 

ugovora za izvođenje energetske obnove na područnoj školi od 

velikog je značaja za područje cijele općine koja u posljednje 

vrijeme doživljava velike promjene, posebno u smislu obnova.   

Ulaganje u školstvo je ključno za stvaranje zemlje znanja čemu svi težimo. U škole se može i mora ulagati. Mi 

ne želimo stvarati razliku između matičnih i područnih škola. Za Bjelovarsko – bilogorsku županiju i mene osob-

no su svi učenici, djelatnici  i škole jednake. Dakle, svi zaslužuju imati isti standard. PŠ Šandrovac ima jednu 

dugogodišnju tradiciju, što dokazuje tradiciju školstva u ovom dijelu Hrvatske, konkretno u Bjelovarsko – bilo-

gorskoj županiji. Uz energetsku, škola treba i statičku obnovu što će također biti obuhvaćeno. Škola će u tom 

slučaju biti sigurna i temeljito obnovljena, usudio bih se reći neprepoznatljiva, zaključio je župan Damir Bajs.   

Izvor:bjelovar.info 
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DOGODILO SE U NAŠOJ ŠKOLI... 

Hrvatski olimpijski dan  u PO Šandrovac 

Dječji glas naših učenika daleko se čuje.Tako su učenici razredne nastave cijeli tjedan snimali poruke 
odraslima, istaknuvši kako i djeca imaju svoja prava.Dječji tjedan obilježen je i suradnjom s Društvom 
naša djeca Veliko Trojstvo.Učenici su poklonili slikovnice zdravstvenoj ustanovi u našem mjestu. Pisajući 
i snimajući poruke, učenici su tijekom tjedna oslikavali i školsko igralište.Uz igru i veselje šalju nam poru-
ku:  "Odrasli, slušajte i nas!" 

Usprkos trenutnoj situaciji u kojoj se nalazimo zbog COVID-19, nismo bili u mogućnosti održati pra-

ve olimpijske igre kako mi to inače radimo, ovaj put smo se izrazili likovnim putem ravnoteže - slobo-

dni i geometrijski likovi na plohi (kontrast crta), te tako obilježili 10. rujna Hrvatski olimpijski dan  

 Mjesec rujan nestrpljivo su dočekali i učenici i učitelji-
ce PO Malo Trojstvo kako bi ponovno svi zajedno sje-
li u školske klupe. U prvom radnom tjednu obilježili 
smo Međunarodni olimpijski dan, nažalost ne onako 
kako smo inače to znali, već smo se ovoga puta liko-
vno izrazili na tu temu. Također smo dočekali i poz-
dravili jesen prikupljajući jesenske plodove i ukraša-
vajući našu malu školu u jesenskom tonu.  
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Dječji tjedan u PO Malo Trojstvo  

 Prijašnjih godina pisali smo poruke odraslima, isticali želje i raz-
mišljanja, a ove godine odlučili smo uključiti najmlađe u uređe-
nje našeg školskog dvorišta. Tako smo došli do zaključka da na-
ša drvena kućica za igru zaslužuje novu boju. A bojanja su se 
prihvatili upravo naši učenici, na njihovo ogromno oduševljenje. 
Za boje su se pobrinuli odrasli, a kistove u ruke su prepustili dje-
ci. Osjećaj ponosa, važnosti i kreativnosti krasio je naše učeni-
ke. Time su uvidjeli da imaju sposobnosti za koje nisu ni znali, te 
su bili sretni što ima se pružila prilika za jedno novo iskustvo. 

   Po završetku posla, na kraju tjedna učenici osjećaju ponos i 
važnost, te zajednički dogova-
ramo  da  proslavimo na jedan 
poseban način. Naime, organi-
zirali smo "Kestenijadu" u na-
šem školskom dvorištu. Učenici 
su tijekom tjedna u popodnev-
nim satima zajedno sa svojim 
roditeljima pošli u obližnju šumu 
u potragu za kestenima, te ih 
donijeli na našu "Kestenijadu".  

Za pečenje kestena bili su za-
duženi sami učenici, svatko od 
njih se okušao u pečenju, što ima se jako svidjelo.  Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje 

u PO Šandrovac  
Ove godine nažalost nismo imali priredbu i druženje povodom Dana 

kruha i zahvalnosti za plodove zemlje, ali smo uspjeli pronaći način ka-

ko obilježiti i ovaj dan. Svatko je napravio ponešto za sebe i u istom u-

živao nakon doručka u kuhinji. Učenici su ovaj put kod kuće, uz druže-

nje s obitelji, izradili kruh ili poneku sitnicu, a to i je najbitnije, provesti 

što više vremena s obitelji!  
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 Prijašnjih godina običaj je bio, u našoj školi mijesiti, valjati i peći, a ove godine zbog situacije sa COVID-19 

smo odlučili da taj dio učenici obave kod svoje kuće, te da im pomognu mame i bake. Tako su svi donijeli 

gotove kolače, peciva i kruh te smo u školi razgovarali o receptima i načinu pripreme. Lijepo se sve uklopilo 

i u sat vjeronauka, te smo se  pomolili i zahvalili da možemo uživati u blagodatima koje nam pruža naša 

plodna zemlja. Osvijestili smo i to da neki nisu u mogućnosti proizvesti toliko hrane u svijetu, te nažalost 

mnogo djece gladuje.                              

Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje u PO Malo Trojstvo  

20. listopada obilježili smo Dan jabuka! Svaki razred na svoj 

način, neki su radili plakate, neki jeli kompot, neki gledali pre-

zentaciju o jabukama, bilo je raznih načina učenja o jabukama! 

Ne smijemo zaboraviti da su nam vitamini u ovo vrijeme najva-

žniji pa se uvijek rado potrudimo obilježiti posebice ovaj dan i 

ovo voće!   
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PO Šandrovac obilježio Dan sjećanja na žrtve Domovinskog 

rata i dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje  

Učenici PO Šandrovac zajedno sa 
svojim učiteljicama obilježili su 17. 

studenoga Dan sjećanja na žrtve Do-
movinskog rata i dan sjećanja na žrt-

vu Vukovara i Škabrnje.  

Svaki razred pogledao je petominutni 

video, primijenjen njihovom uzras-

tu, zašto obilježavamo taj dan. Nakon 

videa učenici su bojali simbol Vukova-

ra - Vukovarski vodotoranj koji-

ma smo kasnije simbolično uredili pa-

noe te upalili lampaše.  

8.b s razrednicom, danas 13.10. Međunarodni dan zahvalnosti za 

plodove zemlje obilježio je tematskim satom razrednika. Plakate izra-

dili Sara i Richard, prezentaciju o pšenici, njenom uzgoju i preradi 

izradio Lovro, Luna je pripremila molitvu za blagoslov hrane te Bar-

bara, Dora, Lana, Valerija, Martin i Richard donijeli su kiflice i kolače 

za blagovanje. Pravi timski rad! Sve s nužnim oprezom i s maskama.  
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Međunarodni dan tolerancije 

MEĐUNARODNI DAN TOLERANCIJE/// obilježava se 16. stu-

denoga. To je dan koji nas podsjeća na poštovanje i uvažavanje 

drugačijih od nas. UNESCO je proglašenjem Međunarodnog 

dana tolerancije skrenuo pažnju na brojne međunarodne akte 

koji se tiču ljudskih prava, uključujući Konvenciju o građanskim i 

političkim pravima, Konvenciju o eliminaciji svih oblika diskrimi-

nacija žena, rasne diskriminacije, kao i Konvencija o sprječava-

nju i kažnjavanju zločina genocida, te brojne druge. UNESCO je 

dao definiciju za toleranciju i ona glasi u cijelosti ovako:  

Tolerancija je poštovanje, prihvaćanje i uvažavanje bogatstva 

različitosti u našim svjetskim kulturama, naša forma izražavanja 

i način da budemo ljudi.  

Tolerancija podrazumijeva volju i sposobnost prihvatiti i dopustiti 

različitost, bilo da se radi o razlikama u političkom uvjerenju, ili o 

vjerskim, rasnim ili spolnim razlikama. 

 

Udruga Kremen iz Šandrovca je udruga za promicanje običaja bilogorskog kraja, a kao što joj i ime 

govori, bavi se prenošenjem starih, već zaboravljenih običaja na mlade generacije. Udruga se bavi 

raznim sadržajima, a najpoznatija je upravo po sportskim igrama sa starim sportovima, koje okuplja-

ju djecu i odrasle. Zbog epidemioloških mjera ove godine nisu bili u mogućnosti organizirati sportske 

igre, ali su predstavnici osmislili način kako djelovati u zajednici - darivali su učenike i cijelo osoblje 

PO Šandrovac prigodnom vrećicom voća (banane, mandarine, jabuke). Možemo reći da su stigli u 

pravo vrijeme kako bi se vitaminima obranili od virusa i hvala im!  
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Sveti Nikola ni ove godine nije zaobišao naše školarce. U suradnji s 
Općinom Šandrovac pristigli su prigodni paketi koji su razveselili našu 
djecu. Ove godine priredba se nije održala, ali mi smo svejedno bili 
marljivi i svaki razred je osmislio pojedinu točku, od pjesme, plesa do 
glume.  

Pridržavajući se svih epidemioloških mjera, razveselio je naše mališane darivajući ih prigodnim poklonima, za koje se 

pobrinula općina Veliko Trojstvo. Svojim posjetom širio je radost i veselje, te pozitivne vibracije u ovim za sve nas po-

malo teškim trenutcima, kako bi svi zajedno na trenutak odagnali misli prema sretnijim događajima . 
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Ovako je bilo prošle godine... 

Ove godine nismo mogli održati Božićnu priredbu kao svih prijašnjih godina, pred prepunom dvora-
nom, no i ovu ( online) čestitku pripremali smo s puno ljubavi, zajedništva i dobre volje!  
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Učenici 2. ra-

zreda i učite-

ljica Ivana 

Anđić 
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Dan sigurnijeg interneta  

Svake veljače udruženje Insafe/

INHOPE uz potporu Europske Komisi-

je organizira Dan Sigurnijeg Interneta 

kojemu je cilj promicanje sigurnije i od-

govornije upotrebe online tehnologije i 

mobilnih uređaja, posebice među dje-

com i mladima. I ove godine se 

na satima informatike i satima razre-

dnika, od 8. do 12. veljače provodi 

akcija osvješćivanja učenika naše ško-

le o opasnostima koje vrebaju na inter-

netu. Tijekom tjedna učenici su na sati-

ma informatike gledali kratke edukacij-

ske video uratke, raspravljali o njima te 

igrali kvizove i igre na temu sigurnosti 

na internetu.  
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MAŠKARE, MAŠKARE 

Ovogodišnje maškare smo proslavili po razrednim 
skupinama. Izabrali smo najkreativniju masku iz 
svakog razreda uz prigodnu zahvalnicu i bombon-
čiće za cijeli razred. 
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Posljednje srijede u veljači obilježa-
vamo Dan ružičastih majica kojim se 
na simboličan način želi skrenuti po-
zornost na problem sve učestalijega 
vršnjačkog nasilja u školama. Hrvat-
ski sabor je 2017. godine proglasio 
taj dan Nacionalnim danom borbe 
protiv vršnjačkog nasilja.  

Iako se tijekom cijele školske godine 

na satovima razrednika, ali i u sklopu 

međupredmetne teme građanskog 

odgoja naglašava važnost međusob-

ne tolerancije, uvažavanja i suzbijanja svakog oblika nasilja među djecom i mladima, ovaj tjedan po-

sebno smo posvetili pažnju ovom sve većem problemu današnjice.  

DAN RUŽIĆASTIH MAJICA 
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PO Malo Trojstvo -kombinacija 1.i 4. razred- učiteljica Sanja Božić  

SVJETSKI DAN MATEMATIKE
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Svjetski dan matematike obilježen raznim matematičkim 

igrama i aktivnostima u PO Malo Trojstvo, kombinacija 

2 .i 3. razreda  

SVJETSKI DAN MATEMATIKE 

DAN ŽENA 

Povodom Dana žena, rAvnateljijca je iznenadila 

djelatnice škole prigodnim poklonima. 
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21. 3. Dan osoba s Down sindromom– obilježili smo online putem.  
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Majčin dan je blagdan u čast majki i majčinstva, u Hrvatskoj se slavi svaku drugu nedjelju u mjesecu svibnju.    

Svrha Majčinog dana je probuditi uspavanu ljubav i zahvalnost prema ženama, koje su nam dale život, koje o na-

ma bezuvjetno brinu, skrbe, jer majčina ljubav ne jenjava, ona jača iz dana u dan...                                         

Jedna poslovica kaže: " Bog nije mogao biti svuda, pa je stvorio majke"  
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Majčin dan je blagdan u čast majki i majčinstva, u Hrvatskoj se slavi svaku drugu nedjelju u mjesecu svibnju.    

Svrha Majčinog dana je probuditi uspavanu ljubav i zahvalnost prema ženama, koje su nam dale život, koje o na-

ma bezuvjetno brinu, skrbe, jer majčina ljubav ne jenjava, ona jača iz dana u dan...                                                   
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Učenje o ljudskom tijelu u 4.razredu. 
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Nažalost ni ove godine nismo bili u mogućnosti po-

zvati sve vas u našu prelijepu školsko sportsku 

dvoranu, kako bi zajedno s vama proslavili naš 

Dan škole! No, zato smo vam priredili virtualnu pri-

redbu!  

DAN OSNOVNE ŠKOLE VELIKO TROJSTVO 
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Izlet vlakom u Bjelovar  

Učenici PO Malo Trojstvo posjetili su muzej i užu gradsku jezgru, te uživali u 

sladoledu i novouređenom igralištu kod Dječje knjižnice.  
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VLADINE SPORTSKE IGRE  

Nastavnu godinu završili smo zajedničkim igrama, u spomen našem tragično preminulom nastavniku tje-

lesne i zdravstvene kulture, našem Vladi Velimiroviću. Iako ga mlađe generacije ne pamte, mi njihovi na-

stavnici, a Vladini kolege i učenici, igrama i sportskim duhom, održavat ćemo sjećanja.... Godina, koja je, 

usprkos svim nedostacima, koji su se protezali kroz njene mjesece, na kraju ipak bila pozitivna i naučila 

nas je mnogim životnim situacijama.... Ispisali smo stranice u ovoj nastavnoj godini lijepim vidljivim stva-

rima... Uselili smo u novoizgrađeni školski objekt, uredili smo stari dio naše školske zgrade, krenuli s ob-

novom Područne škole Šandrovac, izmjenom stolarije u Područnoj školi Malo Trojstvo...mjeseci su pred 

nama, a planovi se nižu...  
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NEKI SU SE PRETVORILI U PJESNIKE, PISCE, A NEKI U  

MALE  SLIKARE 

Tko je moj najbolji prijatelj   

          Netko tko je uvijek tu za mene. Kada se smijem, 

smije se sa mnom. Kada sam tužna, razveseli me. Ka-

da plačem, briše mi suze. To je najbolji prijatelj.     

         Izgleda posebno. Njime dominira crno-bijelo-

smeđa boja. Nizak je i ima kratke noge, ali jako brzo 

trči. Njegove uši su velike i zato izgleda tužno, a za-

pravo je sretan. Jako je zaigran. Ponosna sam što mi 

je prijatelj jer je zabavan i zna izvoditi trikove. Često se 

igramo. Naša igra najčešće završi tako da smo oboje 

prljavi od glave do pete.  Iskreno, on je meni najdra-

ži kad je umoran zato što je mirniji. Ovo što sam vam 

rekla neka bude naša mala tajna. Ne želim da zna da 

mi je ponekad dosadan. Znamo se već dvije godine pa 

smo se navikli jedan na drugoga, ali ipak ga ne želim 

povrijediti.   

          To je moj Ben. Moj oslonac i moja zaštita. Zbog 

njega pišem zadaću jer me on gleda. Zbog njega po-

mažem roditeljima jer me on prati. Zbog njega mi stari-

ji govore da sam „cool jer stoji uz mene. Neki bi rek-

li da je samo pas, ali ja kažem – to je moj najbolji prija-

telj!  

                                                                                                                

 Mirta Fegeš  5.a 
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Radovi učenika 4. razreda VT 
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Moj razred 

 Naš razred je jako malen i poseban. 

 Kada kažem malen to i mislim. Ima nas samo deset, bez učiteljice. U njemu ima parova, ali i sim-

patija. Od ove godine smo se svi počeli družiti. I prije smo se družili, ali više cure s curama, a dečki s de-

čkima. Ja sam u svom mozgu napravila grupe: smješkovići, pričljavci i smirenići. U grupi smješkovići su 

Jana, Martin i Marija. U pričljavcima smo svi osim Monike, ona je više u smirenićima. Mihael je isto u 

smirenićima, ali je jako zagrabio u grupu pričljavci. Svi mi obožavamo TZK, ali ne volimo EJ. Lovro ima 

najneuredniji stol, a Monika najuredniji. Danas smo svi donijeli igračke koje koje skupljamo i kada je doš-

la učiteljica iz glazbenog rekla je da misli da smo malo prestari za to, ali smo se mi samo smijali. Našoj 

učiteljici je to skroz normalno. Bliži se kraj našeg četvrtog razreda. Kreću suze ne znam je li radosnice, 

ali mislim da ne. Kada nam počnu ljetni praznici imat ćemo oproštajku od naše učiteljice. Jedino smo 

sretni zato što nas neće razdvajati u a i b razrede nego ćemo biti svi zajedno. 

 Jako volim naš razred jer je jednostavno jako poseban i jedinstven. :) 

                                                Klara Bedeković, 4.r. 

Škola 

 

Škola je uvijek budna. 

Sluša nas kako učimo. 

                                                          

Monika Šabić, 4.r. 

Đak 

 

Biti đak nije posao lak. 

Đak si bio ti, đak sam sada ja. 

Svi bi trebali biti đaci veseljaci jer 

lijepo je biti đak. 

Martin Smes, 4.r. 
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Jabuka 

 

Pozdrav! Ja sam Božićnica, jabuka stare sorte. Još me zovu Pogačnica ili Pogačara. Najslađa sam u jesen, 

sredinom listopada. Crveno žute sam boje. Rastem na Bilogori, ali možete me sresti i u drugim krajevima.  

Volim sunce, kišu, pčele i bumbare. Najviše se bojim da ću ostati neubrana. Da će me vjetar srušiti, te ću tuž-

na i usamljena strunuti na tlu. Najsretnija bih bila da se koje dijete popne na stablo i ubere me. A još ako poslije dove-

de svoje prijatelje da zajedno uživaju u svim ostalim jabukama, nitko sretniji od mene.  

No, bojim se da to neću dočekati. Ljudi su zaboravili ono najvažnije u voću, ZDRAVLJE I VITAMINE. Svi gleda-

ju na to koliko je voće veliko i sjajno. Zaboravljaju da je to veliko i sjajno voće nastalo u laboratoriju, a ne u prirodi.  

Voljela bih da se ljudi vrate prirodi. Da prestanu kupovati umjetno nastalo voće i sjete se što je zdravije za njih. 

Da se sjete nas, domaćih jabuka, zaboravljenog voća, po napuštenim voćnjacima. 

Mi, domaće jabuke, jesmo manje i ponekad ne tako lijepe, ali smo zdravije i slađe. Za razliku od ljudi, crvići 

znaju što je bolje. Oni dolaze samo k nama, domaćim jabukama. Oni ne vole te kupovne, velike jabuke.  

Znaju da je manje ponekad ipak više. 

Jana Lovrić, 4. razred 
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Radovi učenika 3. razreda, PO Šandrovac 
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Ella Renić, 6.a 

Mihael Trstenjak, 6.a 

Martin Smes, 4.razred  
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Karlo Maljčec, 6.a 

Luna Kranželić, 8.b 

Iva Majdandžić, 6.a 

Mihael Marijanović 4.razred  

Radovi učenika u programu 

Paint, pod vodstvom nastavni-

ce Marine Trstenjak. 



 

 56 Mihael Vrčak, 3.razred 

Mihael Vrčak, 3.razred 



 

 57 

Ignac Matuzalem, 3.razred 

Mihael Vrčak, 3.razred 

Filip Maljčec, 3.razred 
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Marko Mostovljanec, 7.b 

Ivančica Bačak 7.b 

Laura Cerovečki, 7.b 

Ema Kovačić, 7.b 

Valentina Matijevići, 7.b 
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Naša škola ima „male“ i „velike“ mažoretkinje. Voditeljica mažoret-

kinja u razrednoj nastavi je učiteljica Sanja Pavliš koja vodi učeni-

ce područnog odjela Šandrovac. Voditeljica mažoretkinji u pred-

metnoj nastavi je nastavnica Tatjana Zjačić.  Mažoretkinje nastu-

paju na svakoj priredbi škole te oduševljavaju prisutne svojim nas-

tupom. 

Mažoretkinje predmetne nastave 
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Mažoretkinje područnog odjela Šandrovac 
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         Škola posjeduje svoju knjižnicu već 1880. 
godine kada broji 41 primjerak književnih dje-
la. Nakon 82 godine, dakle 1962. godine knjiž-
ni fond povećao se na 1200 primjeraka učeni-
čkih lektirnih djela, te ostalih stručnih djela. Ta-
da je knjižnica bila smještena u neadekvatan, 
mali prostor od 20 m2 što nikako nije udovolja-
valo standardima za smještaj i čuvanje biblio-
tečne građe.  Od 1993.  knjižnica je smještena 
u novi prostor od 50 m2 gdje se nalazi u sklo-
pu učionice za hrvatski jezik. Od 2010. godine 
knjižnica je smještena u novi prostor, koji je 
prijašnjih godina bio dvorana za tjelesnu i 
zdravstvenu kulturu. Iako se ni sada ne radi o 
velikom prostoru, školska knjižnica zadovolja-
va većim potrebama njezinih korisnika .2009. 
godine knjižni fond učeničke lektire te ostale 
knjižne i stručne građe broji oko 6000 primje-
raka. AV građa nije zastupljena u velikom broju 
- 85 video kaseta nastavne građe iz područja 

hrvatskog jezika, povijesti, zemljopi-
sa, kemije, religijske kulture te prirode i biolo-
gije. Ima primjeraka suvremenih animiranih fil-
mova za koje su naročito zainteresirani učenici 
nižih razreda. Korisnici naše knjižnice su i-
sključivo učenici i školski djelatnici. Osim sa-
me posudbe i vraćanja građe, u knjižnici se 
održavaju i drugi oblici naobrazbe, edukacije 
te igara. U slobodno vrijeme učenici mogu po-
gledati neku obrazovnu emisiju, film ili, što je 
najmlađima najdraže, animirani film. Neki se 
rado odlučuju i za neke od brojnih društvenih 

igara koje knjižnica posjeduje: šah, Memory, 

Čovječe ne ljuti se, Čarobni papir, Domino, 
slagalice ili osobito edukativnu igru nenasilja.  
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Učenici drugog razreda obilježili su Svjetski 

dan Čitanja na glas razrednim natjecanjem u 

školskoj knjižnici. Najbolji čitači: Marko P. , Mis-

lav, Korina i Klara nagrađeni su školskim pribo-

rom. Budući da su svi jako dobro čitali, naša 

učiteljica Martina i ravnateljica Sanja teško su 

se odlučile za one najbolje. Uz poruku da je či-

tanje jako važno i da nije važno pobijediti nego 

sudjelovati, svi su se sretno vratili daljnjim škol-

skim obvezama.  

DAN SIGURNIJEG INTERNETA obilježili 

smo čitanjem slikovnice Sigurni s Neticom 

i rješavanjem radne bilježnice. Uz pčelicu 

Neticu puno smo naučila kako biti oprezan 

na netu, a i zabavili se.  

Naše novo predvorje knjižnice. 
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Međuškolski književni kviz za pete razrede  

Književni kviz održan je 28.4. online. čestitamo našim petašicama na sudjelovanju i popriličnom 

poznavanju pročitanog djela Čokoladne godine Mladena Kopjara . 

Učenici Područnih odjela Ćurlovac i Malo Trojstvo ugostili su knjižničarku i knjigice koje im je donijela, 
pa su skupa pretraživali dječje enciklopedije, referentnu literaturu, čitali slikovnice, izadili strip i još pu-
no toga....  
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Naša mala knjižnica, cjelogodišnji projekt koji se provodi u prvom razredu, suradnjom učiteljice Martine 
Ugarković i knjižničarke. Fotografije prikazuju čitateljski kutić u učionici prvog razreda 

NAŠA MALA KNJIŽNICA 
iz Osnovne škole Klinča Sela vratio se naš junak detektiv Macan...gdje je bio i što je sve radio s njiho-

vim učenicima saznajemo u slikovnom prilogu.  
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U školskoj godini 2020./21. u sklo-

pu hrvatsko-slovenskog projekta 

učenici šestih razreda čitali su knji-

gu Totalno-ozbiljno savršeni bon-

ton za tinejdžere Dese Muck. Nji-

hovi vršnjaci čitali su knjigu Mire 

Gavrana Sretni dani. Knjigu smo 

obradili, razgovarali o pročitanom, 

glumili /dramatizirali ulomke, izra-

đivali straničnike, pisali poruke vrš-

njacima iz Slovenije, virtualno se 

sastali preko Google Meeta.  

Branje ne pozna meja/Čitanje ne poznaje granice  

Učenici 8.b razreda čitali su već pomalo zaboravljenu knjigu Iz dnevnika malog Perice V.Majera. 

Prije čitanja radili su u Canvi Vennov dijagram o sličnostima i razlikama bloga i dnevnika, nakon či-

tanja naglas u školi učenici su obradili djelo, razgovarali o pročitanom, izrađivali postere, prije izra-

de dobili su upute o razlikama postera i plakata, prezentirali urađeno, odgledali epizodu iz serije 

Dnevnik velikog Perice te napravilu zamišljeni intervju s likom iz knjige. Prema evaluacijskom upit-

niku učenicima se projekt svidio i rado bi ga preporučili drugima, kao i knjigu  
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UČENIČKA ZADRUGA „VRIJEDNE RUKE“ 

          Učenička zadruga „ Vrijedne ruke“ osnovana je 20. 

ožujka 1956. godine u PŠ Šandrovac. Tada je imala 

ratarsku i cvjećarsku sekciju.  S radom je prestala 

1968.godine.   Obnova je bila u matičnoj školi Veliko 

Trojstvo 10. siječnja 2002. godine. Danas djeluje se-

dam sekcija, a to su: keramičari, mali keramičari,  ru-

čice, modelari i kreativci. 
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          Voditeljice zadruge su učiteljice Spomenka Pa-

všek i Ivana Dolovski. Učenička zadruga „Vrijedne ruke 

sudjeluje na različitim događanjima u školi i van nje. 

Ove godine zbog epidemiološke situacije nismo bili u 

mogućnosti provesti svoje aktivnosti kao prošlih godina. 

Prodajni štand na božićnoj priredbi. 

http://os-veliko-trojstvo.skole.hr/fotogalerija?show=album&id=19
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Smotra učeničkih zadruga  

Naša škola bila je domaćin smotre učeničkih zadruga Bjelovarsko-bilogorske županije 2019.god. Na smo-

tri je bilo prijavljenih 19 učeničkih zadruga. Škola domaćin svim sudionicima smotre poklonila je prigodne poklone 

svoje učeničke zadruge, uz dvije knjige, koje je za tu prigodu poklonila autorica knjiga Romana Kovačić - Bilogor-

ska čarolija Prinčeva staza i Vilenjsko igrišće. Našu zadrugu su predstavljali zadrugari iz Područnog odjela Šan-

drovac. Gabriel Bregovac i Domagoj Đipalo uz vodstvo svoje učiteljice Anđelke Sabadjije prezentirali su svoju 

sekciju Ručice, vez na platnu. Nakon održanog službenog dijela smotre, svi sudionici mogli su sudjelovati u krea-

tivnim radionicama Društva Naša djeca Veliko Trojstvo i predstavi, koja je nastala prema knjizi Vilenjsko igrišće, 

koju su uprizorile učenice OŠ Veliko Trojstvo. 
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Društvo „Naša djeca

Društvo Naša djeca Veliko Trojstvo i 

ove godine prigodnim poklončićima 

darivalo je naše male prvašiće!  
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DND Veliko Trojstvo je dobrovoljna, edukativna i humanitarna udruga civilnog društva, u kojoj gra-

đani, roditelji, prijatelji djece, za opću korist promiču i vode akcije i aktivnosti namijenjene dobrobiti 

djece. Djelovanje DND Veliko Trojstvo temelji se na načelima neovisnosti, javnosti, demokratskog 

ustroja, neprofitnosti i načelu slobodnog sudjelovanja u javnom životu.  

02.04. održava se Svjetski dan autizma, pa kako 

bismo pružili podršku našim malenim prijateljima, 

pripremili smo u suradnji s OŠ Veliko Trojstvo plave 

balone koje smo pustili u zrak . 
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Naša djeca“ Veliko Trojstvo  

Svi znamo kako je čitanje važno i zato smo povodom Dječjeg tjedna, u surad-
nji sa OŠ Veliko Trojstvo popunili policu sa slikovnicama i knjigama u Domu 
zdravlja Veliko Trojstvo. Također smo  odraslima napisali poruke, koje smo 
izložili na ulazu u školu Veliko Trojstvo. 
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NATJECANJA 2020./2021. 

Međunarodno natjecanje iz informatike „Dabar“ 

I ove godine , Dabar se ušuljao u našu školu. 

Za one koji ne znaju, „Dabar“ je međunarodno 

natjecanje iz informatike i računalnog razmišlja-

nja. Osmišljen je kao online natjecanje koje se 

sastoji od niza izazovnih zadataka osmišljenih 

od strane stručnjaka iz pedesetak zemalja. Iz-

vrsno se nadovezuje na kurikularnu reformu 

kojom se potiče razvoj logičkog i računalnog 

razmišljanja od prvog razreda osnovne škole 

kroz rješavanje primjerenih logičkih i problem-

skih zadataka, stvaranje strategija za analizira-

nje i rješavanje problema. Nastavnici informati-

ke organizirali su natjecanje od 9.11. do 13.11. 

te prijavili učenike nižih i viših razreda. Prijavio 

se zavidan broj učenika, čak njih više od pede-

setero.  

Na 
24.3.2021., učenica naše škole, Irma Miličević zauzela je visoko drugo mjesto. Mento-
rica: Kristina Smrček Balatinec.

 Čestitamo, Irmi Miličević, 8.a razred za izradu o-

vog divnog plakata i osvojeno treće mjesto na žu-

panijskom natjecanju Čitanjem do zvijezda ( kre-

ativni uradak). Mentorica: Vivijana Krmpotić 

Nakon održanog županijskog 

natjecanja iz informatike, koje 

se održalo 3.3. 2021. u IV. OŠ 

Bjelovar, naša učenica 8.a razre-

da Irma Miličević, osvojila je vi-

soko 1. mjesto.  Mentorica: Ivana 

Kolenc– Miličević 

Nakon održanog županijskog 

natjecanja iz tehničke kulture, 

u OŠ Vladimira Nazora, Daruvar 

u PŠ Frankopanska, 5.3.2021., 

učenici naše škole ostvarili su 

zapažene rezultate po kategori-

jama: Modelarstvo uporabnih 

tehničkih tvorevina - Maja Faltak 

1. mjesto i Lucija Trstenjak 3. 

mjesto  

Modelarstvo i maketarstvo - Leon Palej 5. mjesto            

Graditeljstvo - Tena Uđbinac 4. mjesto                              

Obrada materijala- Valentina Matijević 1. mjesto; Klara Ra-

donić 2. mjesto i Anja Pogledić 4. mjesto                            

Elektrotehnika - Adela Filipan 3. mjesto                           

Mentor: Domagoj Bobovec 



 

 75 

Čestitamo svim učenicima i mentorima na 

izvrsnim rezultatima! 

15.3.2021. učenice osmog razreda sudjelovale su na županijskom  natjecanju iz bi-
ologije, koje se održalo u OŠ I. Nepomuka Jemeršića u Grubišnom  polju. Svojim 
znanjem osvojile su zapažene rezultate: Irma Miličević prvo mjesto, Vita Birač drugo 
mjesto , Adela Filipan peto mjesto.  Mentorica: Ivana Banjeglav. 

Na županijskom natjecanju iz engleskog jezika, koje se održalo u OŠ Čazma, 
24.3.2021., učenica naše škole, Irma Miličević zauzela je visoko drugo mjesto. Mento-
rica: Kristina Smrček Balatinec. 

12.3.2021. održano je županijsko natjecanje iz povijesti, u OŠ Slavka Kolara, Hercegovac, na-

ša učenica Irma Miličević zauzela je 5. mjesto.  Mentorica: Zlatka Pemper. 

U petak, 12.3.2021. održano je županijsko natjecanje iz povijesti, u OŠ Slavka 

Kolara, Hercegovac, naša učenica Irma Miličević zauzela je 5. mjesto. Mentorica: 

Zlatka Pemper.  

Državno natjecanje "Čitanjem do zvijezda"  održano je 
online. Luna Kranželić, Irma Miličević i Karlo Maljčec 
osvojili su 6.mjesto. Mentorica: Vivijana Krmpotić 
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JESTE LI ZNALI?? 

Zadnji rekord u držanju daha je 7.01 minuta, 
dok u normalnim okolnostima za to vrijeme udi-
šemo 105-110 puta, godišnje 8. 000.000, a to-
kom života 600.000.000 puta. 

Čak i stari Egipćani voljeli su Hrvatsku, pa su za 
Dioklecijana čak iz Egipta dostavili kip sfinge koji 
se danas nalazi u Splitu, a stara je preko 4 tisuće 
godina. 

Da biste mogli biti fotografirani prvom kamerom, 
morali ste sjediti pred njom nepomično 8 sati. 

Prvi videorekorder je bio veličine klavira. 

Prvi mehanički sat s budilicom koji je 1787. go-
dine napravio Levi Hutchins je mogao zvoniti sa-
mo u 4 sata ujutro – budio je svog izumitelja na 
posao.  

Jeste li znali da je broj nula (0) jedini broj koji 
se ne može predstaviti rimskim brojevima?  

Svake godine osmog rujna obilježava se Među-
narodni dan pismenosti, a nepismenih je u svije-
tu još uvijek 774 milijuna. 

Najmanji grad na svijetu nalazi se u Hrvatskoj, 
riječ je o istarskom Humu.  

U Kini su pronađeni brojni instrumenti 
stari oko 9.000 godina, a najstariji ins-
trument na svijetu  pronađen je u pećini 
u Sloveniji i star je oko 40.000 godina! 
Prema nekim istraživanjima, glazba može 
ublažiti kronične bolove za više od 20%, 
te ublažiti depresiju za 25%. 

Riječ SWIMS izgledat i značit će isto 
okrenemo li ju i naopako. Najduža riječ 
koja se piše bez samoglasnika je 
rhythm. Ova rečenica sadrži svako slovo 
engleske abecede: „ The quick brown 
fox jumps over the lazy dog.“ Riječ u 
čijem pisanju se najviše griješi je 
„pronunciation“. 

U Bibliji se psi spominju 14 puta, lavovi 55 puta, a zanimljivo je da se domaće mačke uopće 
ne spominju. Biblija sadrži otprilike 3 milijuna slova, raspoređenih u više od tisuću poglavlja. 
Za pročitati Stari zavjet treba otprilike 38 sati, a za Novi zavjet  11 sati. kada bi čitali gla-
sno, uobičajenom brzinom govora trebalo bi 70 sati i 40 minuta za čitanje cijele Biblije. 

Gotovo 60% vokabulara njemačkog jezi-
ka podudara se s vokabularom engleskog 
jezika. Ipak, riječi koje se isto pišu čes-
to imaju drugo značenje. Tako npr., u 
njemačkom riječ „gift“ znači „otrov“, a u 
engleskom „dar“.   

Njemački je poznat po dugim riječima 
poput 
„kraftfahrzeughaftpflichtversicherung“ 
iliti osiguranje od automobilske odgovor-
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Učitelj- Kako nazivamo računalo 
osposobljeno za rad s digitalnim multi-
medijima? 
Učenik- Multikulturalno računalo. 

Učiteljica: Kakvo je glagolsko vrijeme Past simple? 
Učenik: To je srednje vrijeme. 

 BISERI  

Učiteljica- Jurice, u kojem programskom jeziku su 
pisane aplikacije za pametne telefone? 
Učenik- Paaa, valjda u engleskom. jeziku (?)“  

Projekt je planinarni skup! 

Vršna domena od .si je od Siska. 

Romb ima špičaste stranice. Vrste troku-
ta su: jednakokračni, jednakostranični, 
mnogostranični… 

UČITELJICA – Zašto je vidra zaštićena životinja? 
(jer je u prirodi ima vrlo malo) 

UČENIK – Zato što je slatka! 

UČITELJICA– Kakva je topo-
la? (drvo —> visoka i uska) 

UČENIK – Topola je topla! 

UČENICA – Zašto bogati ljudi 
imaju mačke bez dlake? 

UČENIK – Da ih ližu! 

UČITELJICA – Gdje živi puž barnjak? 

Učenik- U Jadranskom moru. 

UČENICA– Nastavnice, podržavate li Vi Hitlera? 

UČENIK se obraća nastavnici engleskog jezika: 
„Nastavnice, zanima li Vas engleski?“ 

„ Nastavnice, jeste li Vi ikada preživjeli kli-
ničku smrt?“ 

Učenica nabraja znamenitosti grada Lon-
dona: „Eiffelov toranj“.. 

U pismenoj provjeri iz matematike kao rje-
šenje zadatka učenik je napisao: „Nemam 
kalkulator“. (zadatak se mogao izračunati 
bez kalkulatora). 

Učenik je trebao smisliti rečenicu: „ Ja stojim i hodam“. 

UČITELJICA: S  čim vjeverica drži 
ravnotežu? UČENIK: Sa zubima. 

UČITELJICA: Po čemu su bila poznata 
braća Radić?  UČENIK: Po ulicama. 

Kako kažemo ići se sanjkati? - Go sanjking 

Učenik imenuje zlatnog retrivera– zlatni retrovizor. 
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Generacija 2020./2021.– RAZREDNA NASTAVA 

PO ŠANDOVAC 2./4. razred i učiteljica Sanja Pavliš 

PO ŠANDOVAC 1. razred i učiteljica Anđelka  Sabadjija  

PO ŠANDOVAC 3. razred i učiteljica Dunja Kramarić 
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OŠ VELIKO TROJSTVO 

2. razred i učiteljica Ivana Anđić 

4. razred i učiteljica Spomenka Pavšek 
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Generacija 2020./2021.– PREDMETNA NASTAVA 

5.a razred i razrednica Matea Gadžo 

 6.a razred i razrednica Zlatka Pemper 

5.b razred i razrednica Tatjana Zjačić 

 7.a razred i razrednica Jasmina Gale 

  6.b razred i razrednica Matina Trstenjak 

  7.b razred i razrednik Marko Banjeglav 
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8.a razred i razrednik Marko Bertić i asistentica 
Martina Pretković 

8.b razred i razrednica Sonja Lučić 
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Najučenik generacije 2020./2021. 



 

 83 

Najbolji nastavnik 2020./2021. 
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STRIP  

Ich stehe um 7:00 Uhr auf. Dan gehe ich ins Badezimmer. Ich früstücke nicht! 

Ich gehe zur Schule um 7:30. Die Schule beginnt um 8. Nach der Schule bin ich  am Handy. 

Am Nachmittag lerne ich. Am Nachmittag bin ich mit Pferden. Dann gehe ich zum Training. 

Am Abend lese, ich sehe  fern. Ich gehe um 23:00 Uhr schlafen. Učenica: Maja Faltak,7.a raz. 

Mentorica: Tatjana Zjačić 


